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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Призначення навчальної дисципліни є оволодіння студентами нових знань, а також 

поглиблення і закріплення теоретичних знань, отриманих раніше ними в процесі навчання, а 

також їх практичне застосування; формування у них професійних умінь та навичок; виховання 

потреби систематично поновлювати свої знання та бажання творчо їх застосовувати в практичній 

діяльності.  

Метою  навчальної дисципліни є оволодіння новими знаннями та закріплення раніше 

отриманих у процесі навчання теоретичних знань; ґрунтовне засвоєння теоретичних і практичних 

знань, необхідних в подальшій професійній діяльності; формування здатності орієнтуватися в 

інформаційному просторі, також здійснювати пошук даних, їх обробку та аналіз. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

МОДУЛЬ 1.  Афінні многовиди. Означення та основні властивості 

Тема 1 Многовиди. Ідеали. 

Тема 2 Регулярні відображення. 

Тема 3 Теореми Гільберта про базу та нулі. 

Тема 4 Лема Нетера. 

Тема 5 Пучок. Кільце часток. 

МОДУЛЬ 2. Деякі питання теорії проективних та абстрактних многовидів. 

Теорема Гільберта про нулі. 

Тема 6 Алгебричні многовиди, як геометричні об'єкти, задані як множини розв'язків 

систем алгебричних рівнянь.  Означення та основні властивості. 

Тема 7 Деякі приклади алгебричних кривих та їх  властивості. Криві, 

задані діофантовими рівняннями, коніки і кубики. Прямі, конічні 
перерізи, кубики ( еліптична крива) і деякі криві більш високих порядків, на 
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прикладі лемніскати. 

Тема 8 Поняття абстрактного алгебричного  многовиду. Основні властивості. 

Тема 9 Поняття проективного многовиду. 

Тема 10 Теорема Гільберта про нулі та наслідки з неї. 

Тема 11 Добуток многовидів. Повні та відокремлювальні многовиди. 

Тема 12 Раціональні відображення 

МОДУЛЬ 3. Регулярні точки. Особливі точки. 

Тема 13 Особливі точки та точки перегину. Їх роль при вивченні алгебричних многовидів. 

Гладкий многовид. Регулярні кільця. 

Тема 14 Структура локальних  та повних кілець. 

Тема 15 Деякі питання теорії перетинів 

  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ  НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються різні форми та 

методи навчання: словесні (розповідь, лекція, бесіда), наочні (презентації, 

спостереження, ілюстрація, демонстрація), практичні методи (вправи, практичні 

роботи, графічні роботи з використанням сучасних пакетів динамічної геометрії). 

В процесі вивчення нового матеріалу використовуються: розповідь, пояснення, 

метод проблемного викладу знань (аналіз конкретних ситуацій, метод активного 

програмного навчання, метод ігрового проектування, мозкова атака, дискусія та 

диспут, навчальна дискусія (обмін думками), репродуктивна бесіда, бесіда із 

застосуванням прийому аналогії, евристично-дедуктивна бесіда; різні індуктивні й 

дедуктивні методи, а також аналітичні й синтетичні методи за логікою навчального 

процесу, тощо. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування. 

Підсумковий контроль – залік. 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання. 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 

koho-natsionalnoho-universytetu.pdf; 

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-plahi at-
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 Детальна інформація щодо вивчення курсу «Комутативна алгебра та 

основи алгебричної геометрії» висвітлена у робочій програмі навчальної 

дисципліни 

 https://algebra.chnu.edu.ua/media/bn1aupar/robocha-prohrama_komutatyvna-

alhebra-ta-osnovy-alhebrychnoi-heometrii.pdf  
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